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Це вигідно не Києву та не Варшаві - в
МЗС дали Польщі пораду щодо історичних
суперечок
Речник МЗС Георгій Тихий заявив, що від польсько-українських
дискусій про минуле виграє лише Росія. Варшава та Київ досі не
знайшли порозуміння
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МЗС України дало пораду Польщі щодо суперечо

 

Міністерство закордонних справ України закликало Польщу не
перетворювати суперечки про УПА на інструмент, що підриває
двосторонню безпекову співпрацю. Загострення між Варшавою та
Києвом через УПА охопило найвищий дипломатичний рівень і тривало
більше двох тижнів. Суперечка виникла після того, як президент
Зеленський присвоїв спецпідрозділу ССО почесне найменування
"імені Героїв УПА" - і Польща відреагувала різко.

Надання підрозділу Сил спеціальних операцій ЗСУ найменування
"імені Героїв УПА" не мало на меті образити Польщу, а суперечки
між Києвом і Варшавою через історичні питання вигідні лише
країні-агресору Росії. Про це заявив речник МЗС Георгій Тихий,
коментуючи ситуацію навколо скандалу.

Як зазначив Георгій Тихий, речник Міністерства закордонних справ
України:

"Наша історія підтверджує, що від суперечок українців і поляків
виграє лише Москва. Ініціюючи присвоєння почесного звання для
свого підрозділу, наші воїни точно не мали на меті образити
дружній польський народ."

За словами дипломата, для українських військових боротьба УПА
символізує виключно протистояння імперській політиці Москви - і
жодним чином не спрямована проти поляків. МЗС також визнало, що
"історія наших двох народів має різні сторінки - як славетні, так
і трагічні".

Тихий зазначив, що різка реакція Польщі є особливо прикрою з
огляду на ширший тренд у вирішенні проблемних питань. За
попередні півтора року було докладено багато зусиль з обидвох
сторін задля налагодження діалогу та порозуміння. Зокрема був
відновлений процес пошуків і ексгумацій, а вперше за багато років
відновив діяльність Конгрес істориків.

Що спровокувало дипломатичний зрив між
союзниками

26 травня президент Зеленський підписав указ №440/2026 про
надання Окремому центру ССО "Північ" найменування "імені Героїв
УПА". В указі зазначено, що це зроблено з метою відновлення
історичних традицій національного війська та зважаючи на зразкове
виконання покладених завдань. Польське МЗС викликало українського
посла, а президент Кароль Навроцький оголосив про намір позбавити
Зеленського найвищої нагороди Польщі.

Прем'єр Дональд Туск намагався знизити градус напруженості,
нагадавши, що від сварки сусідів виграє Москва. Проте він
підкреслив, що спадщина УПА є болісною для кожного поляка.
Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга наголосив, що
загострення відносин між двома країнами не приносить користі
нікому.

Це була не перша жорстка заява Навроцького щодо теми УПА. Раніше
він виступив з пропозицією запровадити кримінальну
відповідальність за використання символіки ОУН-УПА. Утім
польський Сейм цей законопроєкт не підтримав.

Буданов провів переговори у Варшаві

Голова Офісу президента Кирило Буданов здійснив неанонсований
візит до Польщі. Там він провів низку зустрічей з представниками
польської влади щодо ситуації навколо найменування
спецпідрозділу. Під час зустрічі польський міністр оборони
Владислав Косіняк-Камиш чітко виклав очікування Варшави.

З неофіційних джерел у президентському палаці Польщі стало
відомо, що розмова пройшла "без конкретних результатів". Попри
попередження Генерального штабу Польщі про підготовку противника
до масштабної війни, польський політикум продовжує фокусуватися
на символічних образах. Це ставить під загрозу зміцнення
оборонного союзу з Києвом.

Польсько-українські відносини - від союзу
до напруженості

Буданов поїхав до Варшави гасити скандал навколо підрозділу УПА
на рівні міністра оборони - перший подібний дипломатичний крок із
часу початку повномасштабної війни. У 2022 році Польща першою
постачала танки й літаки та виступала головним адвокатом України
в ЄС. Проте через постійні чвари країна поступово усувалася від
ключових обговорень архітектури безпеки Європи.

Скандал розгортається на тлі масового виїзду українців із Польщі
- вони обирають Захід, зокрема Німеччину. Це ставить під питання
роль Варшави як головного транзитного та гуманітарного партнера.
МЗС України закликало ставити спільну безпеку вище за історичні
суперечки.
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ПОЛЬЩА УКРАЇНА МЗС МАРШ УПА
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